
Észak-Vietnam
2023. november 01 - 11

Normál ár: 860.000 Ft
Törzsutas ár: 825.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal és hajóval.
6 éjszaka szállást középkategóriájú szállodákban, kétágyas szobákban.
2 éjszaka szállást a Ha Long-öbölben, hajón, 2 fős kabinokban.
8 reggelit, 8 ebédet és 4 vacsorát.
A programban szereplő nevezetességek belépőit.
A csónakázást és a Fansipan felvonó árát.
A kerékpárok és tengeri kajakok bérleti díját.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket, valamint az italokat az étkezések során.
A vízum árát.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 340.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -355.000 Ft

Vízum

Vízumdíj és ügyintézés irodánkon keresztül: 14.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 145.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 48.080 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 43.700 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap



Részletes program
1. nap
Budapest – Dubai

Repülés: délután indulunk Budapestről az Emirates járatával Dubaiba, ahová éjfél előtt érkezünk.

2. nap
Hanoi

Repülés: az éjszakai órákban folytatjuk az utazást Hanoi felé, ahová kora délután érkezünk.
Hanoi: a repülőtérről autóbusszal Hanoi belvárosába utazunk, majd elfoglaljuk a szobáinkat egy szállodában. A délután és este hátralévő
részét pihenéssel töltjük, illetve egyénileg kezdhetünk ismerkedni az izgalmas metropolisszal. A szállodából kilépve a nyüzsgő nagyvárosi
élet közepén találjuk magunkat. A robogóktól hangos utcákon egymást érik a vietnami éttermek, az utcai árusok és zenés bárok. Az
utazók körében az egyik legnépszerűbb hely a Pub street, ha viszont inkább nyugalomra vágyunk, a Hoan Kiem tó körül sétálhatunk.
Szállás: szálloda; étkezés: vacsora.

3. nap
Hanoi

Hanoi: egész napos városnézésre indulunk Hanoiban, ahol a modern fejlődés és az ősi hagyományok egyaránt tetten érhetőek. Elsőként
Ho Chi Minh mauzóleumát és egykori lakóházát keressük fel, majd megnézzük az Elnöki Palotát, az Egy Oszlop Pagodát, a Tran Quoc
Pagodát és egy botanikus kertet. Délután a Néprajzi Múzeumhoz tartozó skanzenben teszünk egy sétát, majd részt veszünk egy
különleges vízi bábelőadáson, amely évezredes múltra visszatekintő, igazi vietnami specialitás. Este kipróbáljuk a biciklis riksázást, majd
egyénileg folytatjuk az óvárossal való ismerkedést. Kereshetünk egy kedvünkre való éttermet, és megkóstolhatjuk a vietnami
specialitásokat.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd.

4. nap
Hanoi – Sapa – Tavan – Sapa

Utazás a Sapa régióba: kora reggel elhagyjuk a szállodánkat és Hanoiból a Hoang Lien-hegységben található Sapa régióba utazunk. Ezt
a vidéket teraszos rizsföldek, apró falvak és 2-3000 méteres hegyláncok jellemzik. A Sapa régió etnikai összetétele még a természeti
környezetnél is változatosabb, hiszen szinte minden völgyben más-más népcsoport tagjai élnek.
Sapa: körülbelül 6 órás utazás után, kora délután érkezünk Sapa városába, megebédelünk, majd elfoglaljuk a szobáinkat.
Sapa falvai: délután a Muong Hoa folyó völgyébe látogatunk, ahol néhány házból álló falvak és teraszosan művelt rizsföldek
váltakoznak. Néhány kilométeres, könnyű kirándulásra indulunk a települések között, útközben főleg a hmong és day népcsoport
tagjaival találkozhatunk. A célunk Tavan falu, a buszunk itt vár majd ránk. A túra nehézsége: (*).
Sapa: a kirándulás után visszatérünk a szállodánkba, majd este érdemes körbenézünk Sapa nyüzsgő belvárosában.
Szállás: szálloda; étkezés: csomagolt reggeli, ebéd.

5. nap
Sapa – Fansipan-hegy – Cat Cat – Sapa

Fansipan-hegy: délelőtt felvonóval a 3143 méteres Fansipan-hegy csúcsára látogatunk. A rizsföldekkel borított völgyből percek alatt
felemelkedünk Indokína legmagasabb hegyére, ahol pagodák, ősi azaleafák és Vietnam legnagyobb, csaknem 20 méteres Buddha szobra
áll. A felvonó felső állomásától a csúcsig jónéhány lépcsőfokot, körülbelül 100 méteres szintkülönbséget kell leküzdenünk, de a látvány
mindenképp megéri a fáradtságot. Madártávlatból láthatjuk a Sapa régió zöldellő hegyeit és távolba vesző csúcsait. A túra nehézsége: (*).
Cat Cat: Sapa közelében található a nagyszerű fekvésű Cat Cat falu, ahol hagyományos lakóházakat, erdővel borított hegyeket és
vízeséseket láthatunk. Az üzletekben tradicionális kézművestermékeket vásárolhatunk, a kávézók teraszáról pedig a hegyvidéki
kilátásban gyönyörködhetünk. Cat Cat nagyon népszerű a helyi turisták körében, de egy rövid sétáért megéri felkeresni.
Sapa: ebédre visszatérünk Sapa városába, és lesz még időnk egy utolsó sétára is a városban.
Utazás: kora délután autóbuszra szállunk és visszatérünk Hanoiba. A néhány órás utazás után elfoglaljuk a szobáinkat a már ismert
szállodában, majd az este hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd.

6. nap
Hanoi – Quang Phu Cau – Hang Múa – Tam Coc

Quang Phu Cau: délelőtt elhagyjuk Hanoit és Vietnam egyik legfotogénebb kézműves településére utazunk, ahol az emberek többsége
füstölők készítésével foglalkozik. Generációról generációra öröklődik az élénkvörös füstölők gyártása, amit mi magunk is megnézünk
egy családi üzemben.
Ninh Binh: a látogatás után folytatjuk az utazást Ninh Binh felé, amely az UNESCO Világörökségek között is megtalálható Trang An
vidék központja. A várossal szomszédos Tam Coc apró települése, a környező kirándulások kiindulópontja és a szállásunk helyszíne.
Megebédelünk, majd elfoglaljuk a szobáinkat.
Kerékpártúra: egyetlen vietnami utazás sem lenne teljes kerékpározás nélkül, így láthatjuk ugyanis a legtöbbet a vidéki életből.
Körülbelül 15 kilométeres bringatúrára indulunk a környező falvak és rizsföldek között. A túra nehézsége: (*).
Hang Múa kilátó: a kerékpározás után a Hang Múa hegyhez látogatunk, amelynek tetejére 400 lépcsőfok vezet. A hegytetőn álló
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kilátóból a Trang An karsztvidékre jellemző meredek hegyeket és a köztük kanyargó folyót láthatjuk. A túra nehézsége: (**).
Tam Coc: a mai szállásunk a nagyszerű hangulatú Tam Coc egyik szállodájában lesz.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd.

7. nap
Tam Coc – Hoa Lu – Tuyet Tinh Coc – Tam Coc

Hoa Lu: délelőtt Vietnam régi fővárosába látogatunk, amely ezer évvel ezelőtt volt az ország központja. A gyönyörű környezetben,
zöldellő, trópusi karszthegyek között fekvő régi fővárosból mára csak gyönyörű templomok maradtak fenn, amik Dinh és Le királyok
háborús tetteinek állítanak emléket.
Tuyet Tinh Coc: a következő látnivalónk a békés Ao Giai-tó és az Am Tien barlangi pagoda, amelyben egykor egy királynő töltötte
utolsó éveit. A környező hegyek, a tó nyugodt víztükre és az öreg fák különleges atmoszférát teremtenek egy sétához.
Csónakázás: ebéd után vízi kirándulásra indulunk a széles Ngo Dong folyón, amely meredek hegyek között kanyarog és Vietnam egyik
legszebb helyévé varázsolja a környéket. A csónakokban nem kell eveznünk, így teljes figyelmünket a lenyűgöző környezetnek, a
hegyeknek és a folyónak szentelhetjük.
Tam Coc: a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük. Pihenhetünk a szállodánk medencéjénél vagy felkereshetjük Tam
Coc további nevezetességeit: pagodákat, barlangokat és templomokat. Érdekes üzletekből és hangulatos éttermekből sincs hiány, sőt
kipróbálhatjuk a tradicionális vietnami masszázst is.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd.

8. nap
Tam Coc – Ha Long-öböl

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat és továbbutazunk Délkelet-Ázsia egyik legnagyszerűbb természeti látványosságához.
Ha Long-öböl: dél körül érkezünk a Ha Long-öbölhöz, amely megtalálható az UNESCO Világörökségek között és beválasztották a világ
hét új természeti csodája közé. Több mint kétezer meredek falú mészkőhegy emelkedik ki a tengerből és alkot fantasztikus, már-már
szürreális látványt. A kisebb-nagyobb szigetek között sok szinte függőleges falakkal rendelkezik, amiket sűrű növényzet borít és sötét
barlangok nyílnak a belsejükben. Mivel a Ha Long-öböl szépségeit leginkább a víz felől csodálhatjuk meg, ezért kétnapos
hajókirándulásra indulunk. A hajó legtöbb kabinjában a mi csoportunk lesz elszállásolva. Elfoglaljuk a kétfős kabinokat és miközben a
hajó éttermében ebédelünk, nekivágunk az öbölnek. Elsőként a Sung Sot-barlanghoz hajózunk, majd kikötünk és gyalog fedezzük fel a
cseppkőképződményeket. Ezután a népszerű Titop szigetnél horgonyzunk le, úszhatunk a tengerben és felkapaszkodhatunk a sziget
tetején álló kilátóba. A túra nehézsége: (*). A naplemente már a hajón talál minket, ahol gyönyörű fotókat készíthetünk az aranyló
panorámáról. Az autentikus vietnami fogásokból álló vacsoránkat a hajón fogyasztjuk el.
Szállás: kétfős kabinokban; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

9. nap
Ha Long-öböl

Ha Long-öböl: kora reggel thai chi-vel kezdjük a napot, amely egyaránt jó hatással van a testre és lélekre. Feltöltődve hajózunk tovább,
majd átszállunk egy kisebb hajóra és megnézzük a Maze-barlangot, a Ha Long-öböl egy leglátványosabb barlangját. Felkapaszkodunk a
sziget egyik kilátójába, ahonnan madártávlatból láthatjuk a Ha Long-öböl víztükrét és a környező hegyeket. A túra nehézsége: (*). Ezután
kajakozni indulunk a Ha Long-öböl meredek hegyei között, majd a délután hátralévő részét pihenéssel töltjük a hajó fedélzetén.
Elsajátíthatjuk a tavaszi tekercsek készítésének tudományát, este pedig a napozóteraszon koktéllal a kezünkben várjuk az újabb
naplementét.
Szállás: kétfős kabinokban; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

10. nap
Ha Long-öböl – Hanoi – repülés Dubai felé

Ha Long-öböl: ezt a napot is thai chi-vel indíthatjuk, amire talán szükségünk is lesz, hiszen este már elbúcsúzunk Vietnamtól. Azonban
addig is hasznosan töltjük az időnket és elsőként felkeressük a Luon-barlangot. Kajakokkal vagy bambuszcsónakokkal közelítjük meg a
jókora sziklaalagutat, majd visszatérünk a hajóra. Megebédelünk, majd elbúcsúzunk a hajó legénységétől és busszal útnak indulunk
Hanoi felé.
Hanoi: délután lesz néhány óránk Hanoiban, ahol körbenézhetünk az óváros üzleteiben és megkóstolhatjuk Hanoi egyik specialitását, a
tojáskávét. A vacsora után a repülőtérre utazunk.
Repülés: éjfél után indulunk az Emirates járatával Dubaiba.
Étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

11. nap
Dubai – Budapest

Repülés: kora reggel szállunk le Dubaiban, majd néhány órás várakozás után Budapest felé folytatjuk a repülést. Kora délután érkezünk
a Liszt Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés
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Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás több aktív programot is tartalmaz (gyalogtúra, kerékpározás, evezés), de mindegyik könnyűnek számít. A legnehezebb túra a
Fansipan hegyre vezető lépcsősor leküzdése (a felvonó felső állomásától indulva), ahol a szintemelkedés nem jelentős ugyan, de a
háromezer méteres magasság miatt a lépcsőzés egyesek számára fárasztó lehet.
A kerékpártúrán való részvétel feltétele, hogy a résztvevők tisztában legyenek a közlekedési szabályokkal, a kerékpár használatával,
magabiztosan tudjanak kerékpározni és ne jelentsenek veszélyt saját magukra, a csoport többi tagjára, valamint az utakon közlekedőkre.
A kajakozáson való részvétel feltétele a biztos úszni tudás. Előzetes kajakozási ismeretek nem szükségesek a részvételhez.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és kényelmes túraöltözet, tartalék meleg ruha, esőkabát, kényelmes túracipő, fürdőruha, kendő vagy baseball sapka
napszúrás ellen.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, napszemüveg, esernyő, elektromos csatlakozó-átalakító.

Szállás

Az éjszakákat kettő kivételével középkategóriájú szállodákban, kétágyas szobákban töltjük. Korlátozott számban egyágyas elhelyezés is
kérhető.
Két éjszakát hajón töltünk a Ha Long-öbölben, kétfős kabinokban. A hajón található kabinok szállodai minőséget képviselnek,
kényelmes ággyal, forróvizes zuhannyal és légkondicionálóval.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit valamint több ebédet és vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes
programban olvasható.
Mivel Vietnamban szinte mindenhol lehet étkezni, így a vacsorák beszerzése egyáltalán nem okozhat gondot. Vacsoraidőben mindig
olyan helyen leszünk, ahol könnyedén választhatunk az egyszerű utcai étkezdék és az igényesebb éttermek között.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amit rengeteg helyen vásárolhatunk.

Időjárás

Az utazás ideje alatt nyári melegre számíthatunk 26-30 °C-os csúcshőmérsékletekkel. A reggelek és az esték – különösen a hegyek között
– hűvösek lehetnek (14-16 °C), de napközben ezeken a helyeken is kellemes nyári idő várható. Tartalék meleg ruhára azért mindenképp
szükség lesz.
Tartós csapadék nem várható, de rövidebb záporok, zivatarok bármikor előfordulhatak.

Időeltolódás

+ 5 óra.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a vietnami. A turisták által látogatott helyeken általában beszélnek angolul.
Wifi minden szállodában, sőt korlátozottan a hajón is lesz.

Útiokmányok, vízum

Vietnamba magyar állampolgároknak vízum szükséges. A vízum online igényelhető, az ügyintézéssel kapcsolatos tudnivalókat indulás
előtt egy hónappal minden résztvevőnek elküldjük. A vízum díja 25 USD, amely bankkártyával fizetendő.
A vízum igénylését irodánkra is bízhatod, ebben az esetben a vízum és az ügyintézés díja együtt 14.000 Ft, amely a hátralékkal fizetendő.
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Kérjük, jelöld be a jelentkezési lapon a vízum ügyintézését, amennyiben megrendeled tőlünk.
Az útlevélnek a hazaérkezést követően még legalább további 6 hónapig érvényesnek kell lennie és tartalmaznia kell egy üres oldalpárt.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Vietnamba való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezető és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Vietnamban az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban, ezért célszerű már itthonról csatlakozó-átalakítót magaddal
vinned.

Valuta

Legcélszerűbb az amerikai dollár (USD) kivitele, amely bármelyik bankban vagy pénzváltónál beváltható a helyi fizetőeszközre. 
Vietnamban a dong (VND) a hivatalos fizetőeszköz. 1 forint = kb. 60-70 dong. 

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD.

Helyszínen fizetendő költségek

Kötelezően fizetendő borravalók: 60-80 USD
Vietnamban a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszos utazáshoz 

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy strapabíró bőröndbe, amely az autóbuszon a csomagtartóba kerül. Ezen az
utazáson praktikus a kerekes bőrönd használata. 
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Vietnam ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat. 
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz
látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programot javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.

5. oldal

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?vietnam
http://utazaselott.hu/
https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
A honlapon szereplő fotókat Endrész György, Kőrösi Janka és Serfőző Zoltán készítették.
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